

# 习近平总书记会见连战一行时强调 两岸同属一国不可能改变 中国梦是两岸同胞共同的梦,需要一起来圆

## 习近平:彼此没有解不开的心结

第一,两岸同胞一家亲,谁也不能割断我们的血脉。大家同根同源、同文同宗,心之相系、情之相融,本是血脉相连的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的共同心愿,没有什么力量能把我们割裂开来。

第二,两岸同胞命运与共,彼此没有解不开的心结。两岸虽然尚未统一,但我们同属一个国家、同属一个民族从来没有改变,也不可能改变。台湾同胞因自己的历史遭遇和社会环境,有着特定的心态。我们完全理解台湾同胞的心情。熨平心理创伤需要亲情,解决现实问题需要真情,我们有耐心,但更有信心。我们尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,也愿意首先同台湾同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择,但现在可以把握,未来可以开创。

18日下午,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随行的台湾各界人士时强调,希望两岸双方秉持“两岸一家亲”的理念,顺势而为,齐心协力,推动两岸关系和平发展取得更多成果,造福两岸民众,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

习近平指出,由于历史和现实的原因,两岸关系存在的很多问题一时不易解决,但两岸同胞是一家人,有着共同的血脉、共同的文化、共同的连结、共同的愿景,这是推动相互理解,携手同心,一起前进的重要力量。

## 中国梦与台湾前途息息相关

第三,两岸同胞要齐心协力,持续推动两岸关系和平发展。大家都不希望目前的好局面逆转。为此,两岸双方要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础,深化维护一个中国框架的共同认知。至于两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内,同台湾方面进行平等协商,作出合情合理安排。

我们对台湾同胞一视同仁,无论是谁,不管他以前有过什么主张,只要现在愿意参与推动两岸关系和平发展,我们都欢迎。

第四,两岸同胞要携手同心,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。中国梦与台湾的前途是息息相关的。中国梦是两岸同胞共同的梦,需要大家一起来圆梦。

习近平强调,我们是真心诚意对待台湾同胞的,只要是有利于增进台湾同胞福祉的事,只要是有利于推动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维护中华民族整体利益的事,我们会尽最大努力办好,使广大台湾同胞在两岸关系发展中更多受益,让我们所有中国人都过上更加美好的生活。

## 连战:两岸同属中华民族,是一家人

连战表示,2005年国共两党开展和解对话,进而两岸走向和平发展,给两岸人民带来了前所未有的可喜局面,这是一条不应也不可逆转的正确道路。过去的一年里,无论是国共两党或两岸各界,在政治

互信上都向前迈进了一步,包括主张各依法用一个中国架构定位两岸关系,重申“九二共识”,强调“两岸关系不是国际关系”等。我们要共同珍惜、齐心巩固、合力深化,让两岸关系稳固前进,愈走愈远、

愈走愈高。两岸文化同属中华文化,两岸人民同属中华民族,原本就是一家人、一家亲。两岸更应以务实的心态,使台湾在两岸和平发展、中华民族再兴的过程中,发挥积极且正面的作用。 据新华社

# 李克强: 始终坚持让人民群众在改革中受益

2月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班上以深化经济体制改革为题作了报告。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽主持。李克强说,发展要紧紧依

靠改革。当前经济体制改革进入攻坚期和深水区,触及更多深层次矛盾,必然涉及利益关系深度调整,复杂性和难度前所未有。既要敢于担当,以壮士断腕的决心坚定不移推进改革,又要讲究策略方法,因地制宜、试点先行、积微成著,渐进式推进,努力取得改革新突破。

李克强指出,改革是最大动力,也是最大红利。要始终坚持让人民群众在改革中受益。今后改革的环境条件和重点任务会变,但这个要求不会变,也不能变。要建立更加公平有效的体制机制,注重利用增量带动理顺利益关系,让全体人民共享改革发展成果。 李克强围绕继续简政放

权、深化财税体制改革、完善金融市场体系、构建开放型经济新体制、以改革促进结构优化和城乡区域协调发展等方面,深入阐述了经济体制改革的要求和任务。

李克强指出,调结构要从结构性改革入手。着力构建扩大内需长效机制。 据新华社

# 中央巡视组:发现三峡集团4个方面问题 领导亲友插手工程建设

据中国长江三峡集团公司网站消息,中央第九巡视组17日向中国长江三峡集团公司领导班子反馈的巡视情况显示,在党风廉政建设方面,该集团公司有的领导人员亲友插手工程建设,一些招投标暗箱操作,工程建设项目分包现象比较普遍;有的领导人员违规占有多套住房。

中央第九巡视组组长侯

凯在肯定中国长江三峡集团公司工作取得成绩的同时,明确指出巡视组发现和干部群众反映的一些问题,主要是:一是在党风廉政建设方面,有的领导人员亲友插手工程建设,一些招投标暗箱操作,工程建设项目分包现象比较普遍;有的领导人员违规占有多套住房。

二是在落实中央八项规

定精神和作风建设方面,存在办公用房面积过大,超标购置公务用车,公务消费存在铺张浪费现象。三峡集团党组结合党的群众路线教育实践活动整改工作,对办公用房等问题已进行了初步整改。

三是“三重一大”事项决策不规范不透明,一些重要事项决策会上会不上会,有的决策事项会上临时动议,会

前缺乏酝酿沟通,会上讨论不充分。

四是选人用人工作问题比较突出,工作程序缺失,个别领导人员带病上岗,一些关键岗位长期不交流。同时,巡视组还收到了反映一些领导人员的问题线索,已按照有关规定移交中央纪委、中央组织部和有关部门处理。

中新

## 海南副省长冀文林被查 成马年首个落马省部级官员

18日,中纪委网站发布消息,海南省副省长冀文林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

这是马年第一名被查的省部级官员。

根据公开资料查询,冀文林1966年7月生,内蒙古凉城人,2000年4月~2002年8月任四川省委常委办公室副主任;2002年8月~2003年4月任四川省委办公厅副秘书长;2003年4月~2005年9月任公安部办公厅副主任;2005年9月~2008年12月任公安部办公厅副主任,中央维稳工作领导小组办公室副主任。2010年10月起,冀文林到海南任职,曾先后担任海口副市长(正厅级)、市长、海南省副省长。

根据公开简历,冀文林曾和此前落马的原四川省副书记李春城、原四川省人大副主任郭永祥、原四川省政协主席李崇禧同时在四川省任职。去年,四川政商界超20人被调查免职或失踪多日。

综合新华社、海南省政府网站

## 山西“扫黄” 拘留204人

山西省公安厅18日对外发布,近日山西在全省范围内集中开展打击涉黄违法犯罪的专项行动,查处了一批涉及“黄赌毒”的案件,依法刑事拘留19人,行政拘留185人。

2月9日,媒体曝光广东东莞娱乐场所涉黄违法犯罪问题后,山西省公安厅高度重视,立即部署在全省开展规范娱乐场所管理、严打涉黄违法犯罪专项行动。据不完全统计,截至目前,全省公安机关共出动警力3.2万余人次,检查宾馆、酒店、洗浴、足疗、歌舞厅等近1.2万家。

山西省公安厅在开展打击专项行动中,组织精干力量明察暗访。

山西省规定,今后凡辖区娱乐场所涉及“黄赌毒”被媒体曝光、多次被群众举报未能查实或被上级公安机关暗访发现严重问题的,山西省公安厅将严肃追究辖区民警及相关领导的责任。 据新华社

## 沈阳市检察院检察长 张东阳被中央纪检调查

近日,包括沈阳市政府新闻发言人在内的多个消息源对记者证实,沈阳市人民检察院检察长张东阳,在2014年1月下旬,被中央纪委部门带走调查。案发或缘于其任职辽中县委书记期间的问题,也或涉及土地与非法集资建房等事项。

生于1964年8月的张东阳,为辽宁沈阳人,1983年从沈阳市警察学校刑侦专业毕业后,即开始了其长达18年的警界生涯。

2001年,张东阳离开警界,擢升为中共沈阳市纪委常委、监察局副局长。2004年,调任沈阳市辽中县,任县委副书记、纪委书记,同年升任辽中县委书记,直至2013年。在任职辽中县委书记期间,张东阳还兼任沈阳保税物流园区管委会主任、党组书记等职。

2013年1月,在沈阳市第十五届人民代表大会第一次会议上,张东阳当选为沈阳市人民检察院检察长。

据《21世纪经济报道》